JleMOHCTPALMOHHBIH BAPHAHT NIPOMEKYTOYHOM aTTeCTALUN

no ajaredpe B 8 Kiacce

1. Boruucauth 3HaucHue Beipaxkenus: 11 - (—7,3) — 5,3
2. Yrpoctute Beipaxenue v36a — v49a + v9a.

3. [IpencraBpTe B BUC CTCTICHH BBIPAKEHUE
(a—s)a: a 17, ,Japu a = —3.

3

—63xy

4. Y1pocTUTe BhIpAXKEHHE >
81xy

5. PemuTh ypaBHEHHE C TIOMOMIBIO AUCKPUMHUHAHTA: —7 + X2 — 6X = 0

x%—49 5x+35
3x—24" x-8

6. Ympocture BhIpakeHHe

7. Pemuth cucTeMy HEpaBEHCTB:

{3(X+1)—(X—2)<X
2>5x—(2x—-1)

8. bapyka mporia mo TeueHuro peku 40 KM 1, ToBepHYB oOpaTHO, mpomnia e 30
KM, 3aTpaTUB Ha BeCh IyTh 5 yacoB. HaiiaguTe coOCTBEHHYIO CKOPOCTh OapKu, eciin

CKOPOCTbh T€UCHHSI PEKH paBHA 5 KM/H.



